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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищ ої освіти  дотрим ую ться принципів академ ічної доброчесності, 
усвідом лю ю ть наслідки  ї ї  поруш ення, щ о визначається К одексом  академ ічної 
доброчесності У м анського держ авного педагогічного ун іверситету імені 
П авла Тичини.
Відвідування занять.
В ідвідування занять є  важ ливою  складовою  освітнього процесу. Здобувані 
вищ ої освіти  відвідаю ть всі лекц ії і сем інарські (практичні) заняття курсу. 
П ропуски  сем інарських (практичних) занять відпрацьовую ться в 
обов’язковом у порядку. Здобувай ви щ ої освіти  зо б о в ’язаний відпрацю вати 
пропущ ене заняття упродовж  двох  тиж нів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти.
Здобувані вищ ої освіти  маю ть м ож ливість за  власного ін іц іативою  п ідготувати 
доповіді до  визначених робочою  програм ою  тем  сем інарських (практичних) 
занять на основі пош уку та  огляду наукових публікац ій  за  заданою  
проблем атикою  дисципліни, поглибленом у опрацю ванні окрем их лекційних 
тем  або питань; при  виконанні ІН Д З сам остійно вибираю ть його гему та 
творчо  підходять до  його виріш ення.

Що будемо вивчати? Т ехн іка м овлення як  необхідна п ередум ова словесної дії. Засоби логіко- 
ем оц ійної виразності читання. О сновні полож ення засобів логіко-ем оційної 
виразності; читання. П рактичне використання засоб ів  логіко-ем оц ійної 
виразності читання. Засоби  ем оц ійно-образної виразності. М етодичні аспекти 
навчання ш колярів  виразном у читанню . В иразне читання у середній  ш колі. 
П ідготовка твору для читання та  його аналізу.



Чому це треба вивчати? К урс є складовою  частиною  дисциплін  ф ілологічного циклу обов’язкових 
компонентів. Ї ї вивчення передбачає р о зв ’язання низки завдань 
ф ундам ентальної проф есійної п ідготовки  ф ахівц ів вищ ої кваліф ікації. 
У досконалення ком унікаційної культури  студентів, їхн іх  ум інь і навичок 
виразного мовлення та  читання худож ніх творів  із залученням  сучасних 
літературознавчих підходів, основ м етодології, теор ії тексту та  його 
інтерпретації;, п ідготовки  до  публічних виступів, щ о необхідно для 
м айбутньої проф есійної д іяльності, участі у  гром адському, літературно- 
м истецьком у і науковом у житті.
М ета курсу -  сф орм увати  ум іння впливати  словом  та  м айстерно 
відтворю вати  експресивно-ем оційний зм іст худож ніх творів.

Яких результатів можна 
досягнути?

В олодіти  власного держ авницькою  позицією , особистою  культурою , 
ерудицією , повагою  й лю бов’ю до української культури та  історії, сприяти 
вихованню  національно св ідом их гром адян  У країни . В ільно володіти  
держ авною  м овою  і спілкуватися нею  на проф есійну тематику, 
використовую чи сучасну терм інологію  та  систему понять; влучно 
застосовувати  інтонаційні та  позам овні засоби  виразності м овлення, 
аргум ентовано висловлю вати власні дум ки  держ авною  мовою . В олодіти 
концептуальним и науковим и та  практичним и знанням и; поглибленим и 
когнітивним и та  практичним и ум інням и й навичкам и, використовувати 
міжпредметні, зв ’язки, інтегрувати  зм іст р ізних предм етів у навчанні учнів. 
Е ф ективно спілкуватися в колективі, науково-навчальній , соціально- 
культурній  та  оф іц ійно-ділових сф ерах, виступати перед аудиторією , 
браги  участь у дискусіях, обстою вати  власну дум ку (позицію ), 
дотрим уватися культури поведінки, етичних норм  спілкування. 
В икористовувати  гум аністичний потенціал  м ови, л ітератури, історії для 
ф орм ування духовного світу та  патріотизм у ю ного покоління громадян 
У країни, зарубіж ної літератури , п ольської м ови  та  країнознавства -  для 
розш ирення їх  світогляду.

Як можна використати набуті 
знання та уміння?

Здатність ф орм увати в учнів предм етні ком петентності, застосовую чи в 
практичній  діяльності сучасні п ідходи  до  навчання на п ідставі передового 
українського й м іж народного досвіду, еф ективні методи й освітні 
техн ології навчання. Здатність вільно володіти  м овою , адекватно 
використовувати  м овні ресурси , дем онструвати  сф орм овану м овну Ті 
м овленнєву ком петенції п ід  час ф ахової і м іж особистісної комунікацій, 
володіти  різним и засобам и м овної поведінки  в р ізн и х  ком унікативних 
контекстах; використовувати  когн ітивно-дискурсивні вм іння, спрямовані 
на сприйняття й породж ення зв ’язних м онологічних і д іалогічних текстів  в 
усній  і письм ової ф ормах.

Зміст дисципліни Т ехн іка мовлення як необхідна п ередум ова словесної дії. Засоби логіко- 
ем оц ійної виразності. О сновні полож ення засобів логіко-ем оційної 
виразності читання. П рактичне використання засобів логіко-ем оційної 
виразності. Засоби  ем оц ійно-образної виразності. В иразне читання у 
середній  ш колі. П ідготовка твору д л я  читання та  його аналізу. 
О собливості виразного переказування казки. О собливості виразного 
чигання байки. О собливості виразного читання вірш ів. О собливості 
виразного читання прози. О собливості виразного читання драм атичних 
творів. , .,

Обов’язкові завдання Здобував  м ає виконувати практичні заняття , м одульний та  підсум ковий 
контролі, ІНДЗ.

Міждисциплінарні зв’язки С учасна українська мова, історія україн сько ї л ітератури.
Інформаційне О лійник Г. А . В иразне читання. Тернопіль: Н авчальна Богдан , 2011. 223 с.



П о то ч н и й  к о н т р о л ь В иконання практичних робіт, тестування, ІН Д З.
Загальна систем а оц іню вання за  навчальною  дисципліною  визначається 
розділом  8 П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу в 
У м анськом у держ авном у педагогічном у університеті імені П авла 
Т ичини  -  види  та  критерії оц іню вання відображ ені в робочій  програм і з 
дисципліни.

П ід су м к о в и й  к о н т р о л ь З а л ік .

заб езп еч ен н я  (з 
р еп о зи гар ію , ф он д у  
б іб л іо тек и  У Д П У  т а  ін .)
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